

# 啤酒节上开“市集” 教你护好“钱袋子”

崂山区举办“金彩崂山”啤酒节金融主题日活动 齐聚众多金融人才跟市民游客互动

本报8月4日讯 为庆祝崂山区建区30周年、金家岭金融区获批10周年，激励为崂山区经济社会发展作出突出贡献的金融人才，8月3日晚，崂山区在世纪广场啤酒城隆重举办“金彩崂山·共赢发展”啤酒节金融专场主题活动。

此次活动以金融为主题，通过金融集市、金融文艺汇演等丰富多彩的活动形式，将金融的活力与啤酒节轻松愉悦的氛围完美融合，打造了一场别开生面的跨界盛会。活动现场氛围热烈，区内银行、证券、保险、理财子公司的各类金融人才齐聚一堂，参观崂山区建区30周年展览、青岛金家岭金融区获批10周年展览，共同回顾崂山区金融业波澜壮阔的发展历程。同时，与金融主题呼应的啤酒节艺术巡游，也吸引了不少游客的目光。

金融集市作为本次活动的一大亮点，将金融“摊位”摆进了啤酒节。十家金融机构担任“金融摊主”，通过现场答疑、知识讲解等形式，宣传防范非法集资、反电信网络诈骗等金融安全知识，普及科学投资理财观念，提高了群众辨别金融陷阱的能力，让金融在崂山更加



金融科普节目有趣有益。

惠民、更接地气。金融集市还特别设置了主题打卡活动和互动答题游戏，寓教于乐，让金融知识在轻松愉快的氛围中入脑入心，良好的参与感、体验感受到游客的好评。

夜幕降临，啤酒节主舞台上，“金融潮涌”文艺汇演高潮迭起。汇演分为三个

篇章，其中，“大潮初起”篇章展示了崂山区金融业在改革大潮中勇立潮头、蓬勃发展的生机与活力；“乘风破浪”篇章展示了崂山金融业披荆斩棘、勇开新局的发展历程，以及崂山金融人奋楫争先、逐光而行的金融担当；“星辰大海”篇章展示了崂山金融把握机遇，乘势而上，全力谱

写金融新篇章的决心与希冀。

作为本次啤酒节三大主题日之一，“金彩崂山·共赢发展”金融主题日活动，既是对崂山区金融机构杰出贡献的礼赞，也为金融机构提供了沟通交流、互相赋能的平台。

近年来，崂山区充分发挥示范引领作用，打造国际知名的新兴财富金融中心，不断深化金融改革创新，突出聚集特色金融业态，在金融机构层级、财富管理特色、创投风投中心建设等方面取得突破性发展，金融业成为拉动崂山区经济和税收增长的主要动力。金融机构数量、理财公司数量等均居全市首位；金家岭金融区以全市千分之一的面积，实现了全市20%的金融业增加值，逐渐成为链接京沪、辐射东北亚的区域金融中心。

站在建区30周年的新起点，崂山区将与驻区金融机构一道，坚守金融发展大旗的责任意识，奋力打造金融开放新高地，持续提升财富管理特色和区域影响力，加快构建现代金融体系，为青岛市经济社会高质量发展作出崂山贡献。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心）

# 153个攻坚项目完成投资近120亿元

城阳区城市更新和城市建设交出半年“成绩单”

本报8月4日讯 今年上半年，城阳区不断出“硬招”“实招”，一刻不停地抓经济、促发展，城市更新和城市建设工作呈现出“多点开花”的良好态势。在项目建设、投资纳统等方面超额完成目标任务，交出了一份亮眼的城市更新和城市建设工作“成绩单”。

城阳区坚持“抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来”的理念，掀起了大抓项目、抓大项目的热潮。上半年，城阳区153个攻坚项目完成投资119.75亿元，纳统126.3亿元，分别完成计划进度的232.9%和287.3%。其中，机器人产业园一期、尔湾赋能中心提前开工建设；中电科数字电磁产业园一期生产车间部分封顶；物元半导体一期试验线试生产，生产线封顶，年底竣工验收；京东产业园全部楼座封顶，物流园8月即将投入使用；鹏辉能源项目主体钢结构施工顺利完成，年底投产；岙东路、中车大



纸房社区居民喜迁新居。

道等40个基础设施项目加速推进；投资60亿元的青农海都学院新校签约，投资30亿元的瑞幸咖啡即将开工。

开工建设，新建改扩建市政道路34条，竣工通车3条。开工公园城市项目43个，已完工项目11个，源和路节点公园

等3个项目提前半年完工。公共空间改造提升、桥下空间治理等4大类44个“微更新”项目全部启动，24个项目已完工。扎实推进6条高速、4条铁路、2条国道省道域整治和绿化品质提升，持续推进43条精品道路创建，奋力打造进出青岛的“迎宾通道”。

今年以来，城阳区赴北京、深圳等城市开展招商活动60余次，拜访中车集团、华强方特等企业150余家次，参加中国国际半导体博览会、中国国际新能源产业博览会、全市城市更新建设招商推介会等会展活动30余次，推动链主招商，围绕中车、物元、鹏辉等链主企业，招引产业链上下游配套企业、关键环节企业落地。上半年，青岛农业大学海都学院新校、育研半导体智能装备制造等一批重大项目签约落地。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜）

图说 我们的价值观

富 民 文 明 和 谐 自 由 公 平 法 治 爱 国 敬 业 诚 信 友 善

强 主 明 由 正 治 业 信 善

# 诚信是福

山西运城 李惠芳作

中宣部宣教局 中国文明网